
SCHEDA PERFORMANCE
DIRIGENTE: Tipo Obiettivo: STRATEGICO

Obiettivo:
Peso Obiettivo 

(max 40,0):
10,0             

AZIONI PROGRAMMATE PER IL RAGGIUNGIMENTO DELL'OBIETTIVO PERSONALE ASSEGNATARIO

INDICATORE DI MISURAZIONE 

PREVISTO 

(QUALITATIVO/QUANTITATIVO)

TARGET MISURABILE ATTESO
DATA CONSEGUIMENTO 

PREVISTA

PESO ATTRIBUITO 

ALL'AZIONE

Az. 1 Ridefinizione progarmma di esercizio n.° 01 Cat. D Qualitativo Avvio nuovo programma di esercizio 30/09/2018                 5,0 
Az. 2 Rinnovo concessione n.°01 Cat. D Qualitativo Sottoscrizione concessione 30/09/2018                 5,0 
Az. 3

Az. 4

Az. 5

PESO TOTALE AZIONI               10,0 

RISULTATI RAGGIUNTI PER AZIONE PERCENTUALE DI COMPLETAMENTO RAGGIUNTA
PUNTEGGIO CONSEGUITO (PRODOTTO  PESO  

PER PERCENTUALE DI COMPLETAMENTO)

Az. 1 100,0%                 5,0 
Az. 2 100,0%                 5,0 
Az. 3 0,0%                    -  
Az. 4 0,0%                    -  
Az. 5 0,0%                    -  

PUNTEGGIO TOTALE AZIONI               10,0 

ANNO CONSIDERATO
PERCENTUALE COMPLESSIVA DI 

COMPLETAMENTO

PUNTEGGIO COMPLESSIVO 

CONSEGUITO

100,0%            10,0 

Indicatore Formula Previsto 2016

Quantità

Qualità

Efficacia

Efficienza

AREA CORPO POLIZIA LOCALE
Migliorare il trasporto pubblico locale al fine di renderlo concretamente vicino alle reali 

esigenze dei cittadini
SE

ZI
O

N
E 

A
SE

ZI
O

N
E 

B
SE

ZI
O

N
E 

C

Con delibera di G.C. n.94 del 14/05/2018 è stato approvata la rimodulazione del programma di esercizio  

In data  10/09/2018 è stato sottoscritto la proroga della consessione 



SCHEDA PERFORMANCE
DIRIGENTE: Tipo Obiettivo: STRATEGICO

Obiettivo:
Peso Obiettivo 

(max 40,0):
5,0               

AZIONI PROGRAMMATE PER IL RAGGIUNGIMENTO DELL'OBIETTIVO PERSONALE ASSEGNATARIO

INDICATORE DI MISURAZIONE 

PREVISTO 

(QUALITATIVO/QUANTITATIVO)

TARGET MISURABILE ATTESO
DATA CONSEGUIMENTO 

PREVISTA

PESO ATTRIBUITO 

ALL'AZIONE

Az. 1
Analisi del piano e delle esigenze di 

aggiornamento
n.° 01 Cat. D Quantitativo Aggiornamento del piano 2019                 5,0 

Az. 2

Az. 3

Az. 4

Az. 5

PESO TOTALE AZIONI                 5,0 

RISULTATI RAGGIUNTI PER AZIONE PERCENTUALE DI COMPLETAMENTO RAGGIUNTA
PUNTEGGIO CONSEGUITO (PRODOTTO  PESO  

PER PERCENTUALE DI COMPLETAMENTO)

Az. 1 0,0%                    -  

Az. 2 0,0%                    -  
Az. 3 0,0%                    -  
Az. 4 0,0%                    -  
Az. 5 0,0%                    -  

PUNTEGGIO TOTALE AZIONI                    -  

ANNO CONSIDERATO
PERCENTUALE COMPLESSIVA DI 

COMPLETAMENTO

PUNTEGGIO COMPLESSIVO 

CONSEGUITO

0,0%                 -  

Indicatore Formula Previsto 2016

Quantità

Qualità

Efficacia

Efficienza

AREA CORPO POLIZIA LOCALE

Aggiornamento del piano comunale di Protezione Civile
SE

ZI
O

N
E 

A
SE

ZI
O

N
E 

B
SE

ZI
O

N
E 

C

con la pubblicazione del Decreto legislativo 2 gennaio 2018, n. 224 recante “Codice della protezione civile" entrato in vigore il 06/02/2018 è stata avviata 

l'analisi del Piano di Protezione Civile approvato con delibera C.C. 72/2014  per l'aggiornamento dello stesso, con l'individuazione di una nuova sede 

comunale di protezione civile approvata con Delibera di Giunta n. 211 del 14,12,2018. L'aggiornamento del Piano sarà completato nel 2019 con la proposta di 

deliberazione di Consiglio Comunale



err

SCHEDA PERFORMANCE
DIRIGENTE: Tipo Obiettivo: STRATEGICO

Obiettivo:
Peso Obiettivo 

(max 40,0):
5,0               

AZIONI PROGRAMMATE PER IL RAGGIUNGIMENTO DELL'OBIETTIVO PERSONALE ASSEGNATARIO

INDICATORE DI MISURAZIONE 

PREVISTO 

(QUALITATIVO/QUANTITATIVO)

TARGET MISURABILE ATTESO
DATA CONSEGUIMENTO 

PREVISTA

PESO ATTRIBUITO 

ALL'AZIONE

Az. 1
Facilitare l’inserimento dei bambini stranieri per 

favorire la relazione scuola-famiglia
n.° 02 Cat. C - Cat D Qualitativo Integrazione del minore 31/12/2018                 3,5 

Az. 2
Iniziative per rendere i genitori responsabili 

dell'azione educativa della scuola
n.° 02 Cat. C - Cat D Qualitativo Integrazione genitori attività scolastiche 31/12/2018                 1,5 

Az. 3

Az. 4

Az. 5

PESO TOTALE AZIONI                 5,0 

RISULTATI RAGGIUNTI PER AZIONE PERCENTUALE DI COMPLETAMENTO RAGGIUNTA
PUNTEGGIO CONSEGUITO (PRODOTTO  PESO  

PER PERCENTUALE DI COMPLETAMENTO)

Az. 1 0,0%                    -  

Az. 2 0,0%                    -  

Az. 3 0,0%                    -  
Az. 4 0,0%                    -  
Az. 5 0,0%                    -  

PUNTEGGIO TOTALE AZIONI                    -  

ANNO CONSIDERATO
PERCENTUALE COMPLESSIVA DI 

COMPLETAMENTO

PUNTEGGIO COMPLESSIVO 

CONSEGUITO

0,0%                 -  

Indicatore Formula Previsto 2016

Quantità

Qualità

Efficacia

Efficienza

DIRIGENTE UFFICIO DI PIANO

Interventi per l'istruzione scolastica creando un sistema integrato che offra alle famiglie la possibilità di iscrivere i 

propri figli a qualsiasi scuola alle stesse condizioni economiche e con le stesse garanzie educative 
SE

ZI
O

N
E 

A
SE

ZI
O

N
E 

B
SE

ZI
O

N
E 

C

è stato offerto il servizio extra scolastico per l'insermento del minore straniero nel gruppo dei pari

sono stati avviati incontri aperti con le scuole per superare le criticità segnalate dalle scuole su interpello dei genitori. Per rendere il diritto allo studio alla pari 

tra bambini e ragazzi si è proceduto ad erogare contributo libri per le famiglie che ne hanno fato richiesta.  



SCHEDA PERFORMANCE
DIRIGENTE: Tipo Obiettivo: STRATEGICO

Obiettivo:
Peso Obiettivo 

(max 40,0):
10,0             

AZIONI PROGRAMMATE PER IL RAGGIUNGIMENTO DELL'OBIETTIVO PERSONALE ASSEGNATARIO

INDICATORE DI MISURAZIONE 

PREVISTO 

(QUALITATIVO/QUANTITATIVO)

TARGET MISURABILE ATTESO
DATA CONSEGUIMENTO 

PREVISTA

PESO ATTRIBUITO 

ALL'AZIONE

Az. 1 Gestione attività di mensa n.° 01 cat. C - n.° 01 cat. D
Verifica adempimento pagamente soggetti 

destinatari
01/06/2019                 4,0 

Az. 2 Attivazione servizio trasporto scolastico n.° 01 cat. C - n.° 01 cat. D
Riduzione del numero di auto presenti sul 

territorio
01/06/2019                 2,0 

Az. 3 Sostegno post scolastico ad alunni svantaggiati n.° 01 cat. C - n.° 01 cat. D Riduzione effetti perdita anno scolstico 01/06/2019                 2,0 

Az. 4 Verifica adempimento scolastico n.° 01 cat. C - n.° 01 cat. D Diminuzione dispersione scolastica 01/06/2019                 2,0 
Az. 5

PESO TOTALE AZIONI               10,0 

RISULTATI RAGGIUNTI PER AZIONE PERCENTUALE DI COMPLETAMENTO RAGGIUNTA
PUNTEGGIO CONSEGUITO (PRODOTTO  PESO  

PER PERCENTUALE DI COMPLETAMENTO)

Az. 1 100,0%                 4,0 
Az. 2 100,0%                 2,0 
Az. 3 100,0%                 2,0 
Az. 4 100,0%                 2,0 
Az. 5 0,0%                    -  

PUNTEGGIO TOTALE AZIONI               10,0 

ANNO CONSIDERATO
PERCENTUALE COMPLESSIVA DI 

COMPLETAMENTO

PUNTEGGIO COMPLESSIVO 

CONSEGUITO

100,0%            10,0 

Indicatore Formula Previsto 2016

Quantità

Qualità

Efficacia

Efficienza

DIRIGENTE AREA 1^ 

Assistenza scolastica
SE

ZI
O

N
E 

A
SE

ZI
O

N
E 

B
SE

ZI
O

N
E 

C

con la ottoscrizione della proroga del contratto di servizio con l'AMET è stato garantito il servizio di trasporto scolastico 

con l'attivazione del servizio mensa in regime di concessione l'uffico ha verificato l'adempimento  dei pagamenti

e' stato espletato il controllo in sinergia con i Dirigenti scolastici e la Polizia Locale per il controllo dell'adempimento scolastico

E' stato avviato il servizio di assistenza scolastica dopo scuola con n. 3 cooperative conclusa con il nuovo dirgente 



SCHEDA PERFORMANCE
DIRIGENTE: Tipo Obiettivo: STRATEGICO

Obiettivo:
Peso Obiettivo 

(max 40,0):
5,0               

AZIONI PROGRAMMATE PER IL RAGGIUNGIMENTO DELL'OBIETTIVO PERSONALE ASSEGNATARIO

INDICATORE DI MISURAZIONE 

PREVISTO 

(QUALITATIVO/QUANTITATIVO)

TARGET MISURABILE ATTESO
DATA CONSEGUIMENTO 

PREVISTA

PESO ATTRIBUITO 

ALL'AZIONE

Az. 1
Elaborazione programma manifestazioni 

culturali
N. 01 Cat. C Qualitativo

Valorizzaione dei beni culturali presenti sul 

territorio
31/12/2018                 2,5 

Az. 2
Apertura spazi culturali con coinvolgimento 

associazioni
n. 1 Cat. C Quantitativo Maggiore fruibilità dei beni comunali 31/12/2018                 2,5 

Az. 3

Az. 4

Az. 5

PESO TOTALE AZIONI                 5,0 

RISULTATI RAGGIUNTI PER AZIONE PERCENTUALE DI COMPLETAMENTO RAGGIUNTA
PUNTEGGIO CONSEGUITO (PRODOTTO  PESO  

PER PERCENTUALE DI COMPLETAMENTO)

Az. 1 100,0%                 2,5 

Az. 2 0,0%                    -  
Az. 3 0,0%                    -  
Az. 4 0,0%                    -  
Az. 5 0,0%                    -  

PUNTEGGIO TOTALE AZIONI                 2,5 

ANNO CONSIDERATO
PERCENTUALE COMPLESSIVA DI 

COMPLETAMENTO

PUNTEGGIO COMPLESSIVO 

CONSEGUITO

50,0%              2,5 

Indicatore Formula Previsto 2016

Quantità

Qualità

Efficacia

Efficienza

DIRIGENTE AREA 1^ 

Manifestazioni culturali per la valorizzaione storica e paesaggistica dell'architettura urbana
SE

ZI
O

N
E 

A
SE

ZI
O

N
E 

B
SE

ZI
O

N
E 

C

nel corso dell'anno sono state svolte attiività progettuali di promozione della lettura e conoscenza del territorio e manifestazione culturali di ampio respiro  

tutte le manifestazione sono organizzate con il coinvolgimento del territorio ovvero con le associazioni presenti 



SCHEDA PERFORMANCE
DIRIGENTE: Tipo Obiettivo: STRATEGICO

Obiettivo:
Peso Obiettivo 

(max 40,0):
5,0               

AZIONI PROGRAMMATE PER IL RAGGIUNGIMENTO DELL'OBIETTIVO PERSONALE ASSEGNATARIO

INDICATORE DI MISURAZIONE 

PREVISTO 

(QUALITATIVO/QUANTITATIVO)

TARGET MISURABILE ATTESO
DATA CONSEGUIMENTO 

PREVISTA

PESO ATTRIBUITO 

ALL'AZIONE

Az. 1
Recupero di impianti in disuso per il coinvolgimento di 

federazioni e associazioni sportive
Cat. C1 - Cat. D1

riattivazione impianti in 

disuso
almeno 1 31/12/2018                 2,5 

Az. 2
Stipula di convenzioni e contratti di gestione per l’uso di 

impianti sportivi
Cat. C1 - Cat. D1

numero procedure di 

affidamento svolte
maggiore di 2 31/12/2018                 2,5 

Az. 3

Az. 4

Az. 5

PESO TOTALE AZIONI                 5,0 

RISULTATI RAGGIUNTI PER AZIONE PERCENTUALE DI COMPLETAMENTO RAGGIUNTA
PUNTEGGIO CONSEGUITO (PRODOTTO  PESO  

PER PERCENTUALE DI COMPLETAMENTO)

Az. 1 100,0%                 2,5 

Az. 2 100,0%                 2,5 

Az. 3 0,0%                    -  
Az. 4 0,0%                    -  
Az. 5 0,0%                    -  

PUNTEGGIO TOTALE AZIONI                 5,0 

ANNO CONSIDERATO
PERCENTUALE COMPLESSIVA DI 

COMPLETAMENTO

PUNTEGGIO COMPLESSIVO 

CONSEGUITO

100,0%              5,0 

Indicatore Formula Previsto 2016

Quantità

Qualità

Efficacia

Efficienza

DIRIGENTE AREA 1^ 

agevolare e incentivare la pratica sportiva nel tempo libero 
SE

ZI
O

N
E 

A
SE

ZI
O

N
E 

B
SE

ZI
O

N
E 

C

il campetto di calcio di corso Imbriani è stato autorizzato in uso precario  ad una società sportiva che ne mantine l'efficienza per gli allenamenti  

sono state avviate le procedure per l'affidamento dei servizi di custodia, pulizia e piccola manutenzione di n. 3 strutture la cui sottoscrizione delle convezioni 

si è conclusa con il nuovo Dirigente incaricato ottobre 2018



SCHEDA PERFORMANCE
DIRIGENTE: Tipo Obiettivo: OPERATIVO

Obiettivo:
Peso Obiettivo 

(max 25,0):
5,0                

AZIONI PROGRAMMATE PER IL RAGGIUNGIMENTO DELL'OBIETTIVO PERSONALE ASSEGNATARIO

INDICATORE DI MISURAZIONE 

PREVISTO 

(QUALITATIVO/QUANTITATIVO)

TARGET MISURABILE ATTESO
DATA CONSEGUIMENTO 

PREVISTA

PESO ATTRIBUITO 

ALL'AZIONE

Az. 1 pianificazione interventi n. 1  cat d
adozione atto di 

indirizzo
entro il 31,12,2018                 1,0 

Az. 2 adesione al servizio cloud mediante consip n. 1 cat d stipula contratto entro il 31,12,2018                 2,0 

Az. 3 riordino ruoli e competenze rete informatica n.1 cat. D
approvazione 

documento
entro il 31,12,2018                 2,0 

= Az. 4

Az. 5

PESO TOTALE AZIONI                 5,0 

RISULTATI RAGGIUNTI PER AZIONE PERCENTUALE DI COMPLETAMENTO RAGGIUNTA
PUNTEGGIO CONSEGUITO (PRODOTTO  PESO  

PER PERCENTUALE DI COMPLETAMENTO)

Az. 1 100,0%                 1,0 

Az. 2 100,0%                 2,0 

Az. 3 100,0%                 2,0 
Az. 4 0,0%                     -  
Az. 5 0,0%                     -  

PUNTEGGIO TOTALE AZIONI                 5,0 

ANNO CONSIDERATO
PERCENTUALE COMPLESSIVA DI 

COMPLETAMENTO

PUNTEGGIO COMPLESSIVO 

CONSEGUITO

100,0%               5,0 

SE
ZI

O
N

E 
B

SE
ZI

O
N

E 
C

dirigente area I

informatizzazione sicurezza e continuità operativa 

SE
ZI

O
N

E 
A

passaggio claud secondo le direttive agid, realizzazzione di backup dei dati, perimetrazione sicurezza 

adesione accordo quadro consip con stipula contratto novembre 2018 adesione alla convenzione rete lan 6 per sostituzione di tutti gli sswiiich degli armadi 

tecnici del comune e predisposizione woip con sweech  poe

individuazione incaricati ai trattamenti nonché riordino delle autorizzazzioni e utenze sistema informativo



SCHEDA PERFORMANCE
DIRIGENTE: Tipo Obiettivo: OPERATIVO

Obiettivo:
Peso Obiettivo 

(max 25,0):
5,0                

AZIONI PROGRAMMATE PER IL RAGGIUNGIMENTO DELL'OBIETTIVO PERSONALE ASSEGNATARIO

INDICATORE DI MISURAZIONE 

PREVISTO 

(QUALITATIVO/QUANTITATIVO)

TARGET MISURABILE ATTESO
DATA CONSEGUIMENTO 

PREVISTA

PESO ATTRIBUITO 

ALL'AZIONE

Az. 1
manifestazione volontà donazione organi in 

sede di rilascio c.i
n. 1 cat. c attivazione servizio entro 31,12,2018 30/10/2018                 2,5 

Az. 2 avvio procedura c.i.e n. 1 cat c attivazione servizio entro 31,12,2018 30/09/2018                 2,5 
Az. 3

= Az. 4

Az. 5

PESO TOTALE AZIONI                 5,0 

RISULTATI RAGGIUNTI PER AZIONE PERCENTUALE DI COMPLETAMENTO RAGGIUNTA
PUNTEGGIO CONSEGUITO (PRODOTTO  PESO  

PER PERCENTUALE DI COMPLETAMENTO)

Az. 1 100,0%                 2,5 

Az. 2 100,0%                 2,5 
Az. 3 0,0%                     -  
Az. 4 0,0%                     -  
Az. 5 0,0%                     -  

PUNTEGGIO TOTALE AZIONI                 5,0 

ANNO CONSIDERATO
PERCENTUALE COMPLESSIVA DI 

COMPLETAMENTO

PUNTEGGIO COMPLESSIVO 

CONSEGUITO

100,0%               5,0 

SE
ZI

O
N

E 
B

SE
ZI

O
N

E 
C

dirigente area I

implementazione sistema anpr

SE
ZI

O
N

E 
A

con l'attivazione del servzio c.i.e. è stata attivata simultaneamente la procedura della banca dati organi e e tessuti

la procedura C.I.E. è stata avviata il 19/12/2018



SCHEDA PERFORMANCE
DIRIGENTE: Tipo Obiettivo: OPERATIVO

Obiettivo:
Peso Obiettivo 

(max 25,0):
5,0                

AZIONI PROGRAMMATE PER IL RAGGIUNGIMENTO DELL'OBIETTIVO PERSONALE ASSEGNATARIO

INDICATORE DI MISURAZIONE 

PREVISTO 

(QUALITATIVO/QUANTITATIVO)

TARGET MISURABILE ATTESO
DATA CONSEGUIMENTO 

PREVISTA

PESO ATTRIBUITO 

ALL'AZIONE

Az. 1 costituzione ufficio censimento n. 1 cat. d 30/05/2018                 1,0 

Az. 2 avviso pubblico per rilevatori n. 1 cat d quantitativo 15/07/2018                 1,0 
Az. 3 nomina commissione n. 2  cat. c e 1 d 31/12/2018                 1,0 

= Az. 4 nomina rilevatori 31/07/2018                 1,0 
Az. 5 avvio attività 31/12/2018                 1,0 

PESO TOTALE AZIONI                 5,0 

RISULTATI RAGGIUNTI PER AZIONE PERCENTUALE DI COMPLETAMENTO RAGGIUNTA
PUNTEGGIO CONSEGUITO (PRODOTTO  PESO  

PER PERCENTUALE DI COMPLETAMENTO)

Az. 1 100,0%                 1,0 
Az. 2 100,0%                 1,0 
Az. 3 100,0%                 1,0 
Az. 4 100,0%                 1,0 
Az. 5 100,0%                 1,0 

PUNTEGGIO TOTALE AZIONI                 5,0 

ANNO CONSIDERATO
PERCENTUALE COMPLESSIVA DI 

COMPLETAMENTO

PUNTEGGIO COMPLESSIVO 

CONSEGUITO

100,0%               5,0 

SE
ZI

O
N

E 
B

SE
ZI

O
N

E 
C

dirigente area I

 gestione censimento generale popolazione

SE
ZI

O
N

E 
A

con delibera di giunta comunale n. 96 del 24/05/2018 si proceduto alla costituzione dell'ufficio

con determinazione dirigenziale n. 292 del 19/06/2018 è stata approvato e pubblicato l'avviso per la selezione di  n. 17 rilevatori

determinazione n. 351 del 17/7/2018 nomina commissione

con determinazione dirigenziale n.354 del 19/07/2018 è stata approvata la graduatoria e successiva nomina rilevatori

dal 13/10/2018 è stata avviata l'attività di rilevazione



SCHEDA PERFORMANCE
DIRIGENTE: Tipo Obiettivo: OPERATIVO

Obiettivo:
Peso Obiettivo 

(max25,0):
5,0               

AZIONI PROGRAMMATE PER IL RAGGIUNGIMENTO DELL'OBIETTIVO PERSONALE ASSEGNATARIO

INDICATORE DI MISURAZIONE 

PREVISTO 

(QUALITATIVO/QUANTITATIVO)

TARGET MISURABILE ATTESO
DATA CONSEGUIMENTO 

PREVISTA

PESO ATTRIBUITO 

ALL'AZIONE

Az. 1 Presidio e controllo edifici scolastici n.° 15 Cat. C Qualitativo Numero sorveglianze effettuate 31/12/2018                 1,5 

Az. 2 Attività di controllo occupazioni suolo pubblico n.° 4 Cat. C Quantitativo Numero occupazioni controllate 31/12/2018                 1,7 

Az. 3
Posti di controllo finalizzati alla verifica 

documentale
n.° 8 Cat. C Quantitativo Numero veicoli controllati 31/12/2018                 1,8 

Az. 4

Az. 5

PESO TOTALE AZIONI                 5,0 

RISULTATI RAGGIUNTI PER AZIONE PERCENTUALE DI COMPLETAMENTO RAGGIUNTA
PUNTEGGIO CONSEGUITO (PRODOTTO  PESO  

PER PERCENTUALE DI COMPLETAMENTO)

Az. 1 100,0%                 1,5 

Az. 2 100,0%                 1,7 
Az. 3 100,0%                 1,8 
Az. 4 0,0%                    -  
Az. 5 0,0%                    -  

PUNTEGGIO TOTALE AZIONI                 5,0 

ANNO CONSIDERATO
PERCENTUALE COMPLESSIVA DI 

COMPLETAMENTO

PUNTEGGIO COMPLESSIVO 

CONSEGUITO

100,0%              5,0 

Indicatore Formula Previsto 2016

Quantità

Qualità

Efficacia

Efficienza

AREA CORPO POLIZIA LOCALE

Controllo della mobilità e della sicurezza stradale
SE

ZI
O

N
E 

A
SE

ZI
O

N
E 

B
SE

ZI
O

N
E 

C

Sono stati garantiti durante il periodo scolastico giornalmente come da ordine di servizio i servizi di vigilanza plessi scolastici scuole medie ed elementari

sono stati effettuati n. 755 controlli su aree pubbliche 

sono stati effettuati n. 2000 controlli su veicoli 



SCHEDA PERFORMANCE
DIRIGENTE: Tipo Obiettivo: OPERATIVO

Obiettivo:
Peso Obiettivo 

(max 25,0):
2,0                

AZIONI PROGRAMMATE PER IL RAGGIUNGIMENTO DELL'OBIETTIVO PERSONALE ASSEGNATARIO

INDICATORE DI MISURAZIONE 

PREVISTO 

(QUALITATIVO/QUANTITATIVO)

TARGET MISURABILE ATTESO
DATA CONSEGUIMENTO 

PREVISTA

PESO ATTRIBUITO 

ALL'AZIONE

n. 1 cat. c qualitativo 31/12/2018                 1,0 

n. 1 cat. d

n. 1 cat d qualitativo
 procedura della messa in rete con costituzione 

dell'ufficio
31/12/2018                 1,0 

Az. 3

= Az. 4

Az. 5

PESO TOTALE AZIONI                 2,0 

RISULTATI RAGGIUNTI PER AZIONE PERCENTUALE DI COMPLETAMENTO RAGGIUNTA
PUNTEGGIO CONSEGUITO (PRODOTTO  PESO  

PER PERCENTUALE DI COMPLETAMENTO)

Az. 1 0,0%                     -  
Az. 2 0,0%                     -  
Az. 3 0,0%                     -  
Az. 4 0,0%                     -  
Az. 5 0,0%                     -  

PUNTEGGIO TOTALE AZIONI                     -  

ANNO CONSIDERATO
PERCENTUALE COMPLESSIVA DI 

COMPLETAMENTO

PUNTEGGIO COMPLESSIVO 

CONSEGUITO

0,0%                  -  

SE
ZI

O
N

E 
B

SE
ZI

O
N

E 
C

dirigente area I

 Messa in rete di tutti i monumenti della Città

SE
ZI

O
N

E 
A

Az. 1 elaborazione piano 

Az. 2 costituzione ufficio di progetto

l'obiettivo non è stato perseguito per il venir meno di alcuni presupposti ed in particolare dellerisorse strumentali ed umane necessarie allo scopo



SCHEDA PERFORMANCE
DIRIGENTE: Tipo Obiettivo: OPERATIVO

Obiettivo:
Peso Obiettivo 

(max 25,0):
3,0               

AZIONI PROGRAMMATE PER IL RAGGIUNGIMENTO DELL'OBIETTIVO PERSONALE ASSEGNATARIO

INDICATORE DI MISURAZIONE 

PREVISTO 

(QUALITATIVO/QUANTITATIVO)

TARGET MISURABILE ATTESO
DATA CONSEGUIMENTO 

PREVISTA

PESO ATTRIBUITO 

ALL'AZIONE

Az. 1
Sostegno alla Provincia per trasporto alunni disabili 

scuola secondaria
n.°01 Cat. C Quantitativo

convenzione con Provincia per erogazione 

servizio
31/12/2018                 1,5 

Az. 2 Rapporti con l'Università n.°01 Cat. D Quantitativo Effettuazione di tirocini e stage 31/12/2018                 1,5 
Az. 3

Az. 4

Az. 5

PESO TOTALE AZIONI                 3,0 

RISULTATI RAGGIUNTI PER AZIONE PERCENTUALE DI COMPLETAMENTO RAGGIUNTA
PUNTEGGIO CONSEGUITO (PRODOTTO  PESO  

PER PERCENTUALE DI COMPLETAMENTO)

Az. 1 100,0%                 1,5 

Az. 2 100,0%                 1,5 

Az. 3 0,0%                    -  
Az. 4 0,0%                    -  
Az. 5 0,0%                    -  

PUNTEGGIO TOTALE AZIONI                 3,0 

ANNO CONSIDERATO
PERCENTUALE COMPLESSIVA DI 

COMPLETAMENTO

PUNTEGGIO COMPLESSIVO 

CONSEGUITO

100,0%              3,0 

Indicatore Formula Previsto 2016

Quantità

Qualità

Efficacia

Efficienza

DIRIGENTE AREA 1^ 

Collaborazione con la Provincia e con l'Università
SE

ZI
O

N
E 

A
SE

ZI
O

N
E 

B
SE

ZI
O

N
E 

C

è stata assicurata continutià del servizio, con le modalità già consolidate negli esercizi pregressi

sono stati avviati i tirocini e stage presso il comune di Trani da parte di studenti universitari inserendo gli stessi presso i vari uffici(personale, darsena, URP, 

Servizi Sociali).


